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Exercicel : (10 pts)

Soit B un tableau de 3 entiers.

On se propose de remplir puis afficher le tableau comme suit :

Le deux premiers €léments sont saisis a partir du clavier. )

Le 3™ élément = La somme de deux premiers si le 1" élément est divisible par le 2°™.
= Le produit si non.

Exemple:
B 16 | 4 | 20

|
\16+4

B | 10 | 3 | 3OVJ\'
0x3

Questions:

1. Déclarer en pascal le tableau B (2).
2. Analyser ce probleme. (5)
3. Déduire l'algorithme. (3)

Exercice2 : (10 pts)

On se propose de résoudre un probleme qui demande de 1’ utilisateur une chaine de caractere,
puis I’informe de sa catégorie.:

’Micro chaine’’ si la longueur de la chaine est inférieur a 20.
’Mini'chaine’’ si‘la longueur de la chaine est comprise entre 21 et 100.
>’Medium chaine’’ si la longueur de la chaine est comprise entre 101 et 200.
’Maxi chaine’’ si la longueur de la chaine est comprise entre 201 et 255.
’Magro chaine’’ si la longueur dépasse 255.

Questions:

1. Analyser ce probleme. (7)
2. Déduire l'algorithme. (3)
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